

«ΣΚΟΠΙΑΝΙΚΟ»

Γράφει
Ο Σιώκος Απόστολος
Ιατρός Γυναικολόγος –Μαιευτήρ.
Πρόεδρος της Π.Α.Τ.Ρ.Ι.Σ..

Μας «ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ», λοιπόν, οι πανταχόθεν ισχυροί έναν ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΟ, λεγόμενο, «ΕΝΤΙΜΟ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟ».



1. «Συμβιβασμός» σημαίνει να δώσουμε κάτι απ' αυτά, που ιστορικά και με το αίμα των πατέρων μας απελευθερώσαμε και διαφυλάξαμε και πιστεύουμε ορθά και δίκαια ότι είναι ΔΙΚΑ ΜΑΣ - ΚΑΤΑΔΙΚΑ ΜΑΣ. Όμως, μιά και δεν θέλουμε να μας ταπεινώσουν περισσότερο ποικιλότητα μέχρις εξαφανίσεως ηθικά και Εθνικά, όλοι αυτοί οι φαύλοι κοσμοκράτορες, ας πούμε π.χ. ότι προχωρούμε σε μία «παραχώρισι»..

2α. «Έντιμος» όμως σημαίνει να μην υποκρύπτεται στην οποιαδήποτε αυτή συμφωνία καμιά απολύτως «διατυπωσιακή κουτοπονηριά ή.. αβλεψία», η οποία θα μπορούσε να επιτρέψει στην οποιαδήποτε αυτή «υποχώρησι» να χρησιμοποιηθεί στο μέλλον εις βάρος μας ΚΑΤΩ από ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΝΕΟΔΙΑΜΟΡΦΟΥΜΕΝΕΣ καταστάσεις και συνθήκες.

2β. «Έντιμος» ακόμα σημαίνει να υπάρχει κάποιο όριο σ' αυτήν την «υποχώρησι – παραχώρισι», το οποίο να μην ακρωτηριάξει ή θέτη εθνικά σε κίνδυνο την εδαφική μας ακεραιότητα.

Είναι δυνατόν να προβλεφθή εγγράφως και με διεθνείς εγγυήσεις η «γάγγραινα», πλαστή, υποδαυλιζόμενη, εξαγοραζόμενη - πέραν των γνωστών αλυτρωτικών βλέψεων έξωθεν, από τα οποία, λέμε, ότι θα παραιτηθούν οι βόρειοι προτεκτοριανοί γείτονες – η «γάγγραινα» αυτών των λεγόμενων «ΑΥΤΟΠΡΟΣΔΙΟ-

ΡΙΣΜΩΝ» όλων αυτών των παραπλανημένων ή εξωνυμένων προδοτών έσωθεν των συνόρων της πατρίδος μας;

3. ΆΡΑ, δεδομένων όλων αυτών και επειδή σε τούτη τη Βαλκανική «φοβάται το μάτι σου να δη και η σκέψι σου να σκεφθή» για το τι πάντα συνέβαινε και τι κάλλιστα, πιθανώς, μελλοντικά (γρήγορα ή αργά) μπορεί να συμβή και επειδή όλοι, βρε αδερφέ, φροντίζουν «το σπίτι τους» – εν προκειμένω **ΌΛΟΙ** οι εποφθαλμιούντες Ελληνικά εδάφη γύροθεν:

Η τελευταία μη μελλοντικά και εθνικά επιζήμια παραχώρισι – υποχώρισι, που μπορεί να συμβή είναι να ονομασθή «Gornomakedonjaska» - ή όπως αλλιώς στη σλαβοαλβανική επιθυμούν - **ΜΟΝΟ** η γεωγραφική περιοχή (καντόνι) που θα μπορούσε να είναι πράγματι γεωγραφικά προέκτασι της Άνω Μακεδονίας μας (της καθαυτό Μακεδονίας) και όλο το κρατίδιο να βρη όποιο άλλο όνομα θέλει από ΒΑΡΔΑΡΙΑ (εξελληνισμένα) ως ό,τι άλλο, ως ανωτέρω, φανταστούν, ΧΩΡΙΣ όμως το Ελληνικό Ιερό όνομα της Μακεδονίας μας και των παραγώγων του.



Αυτό και μόνο αυτό - ΤΙΠΟΤΕ περισσότερο - θα σημαίνει «ΕΝΤΙΜΟ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟ». Και αν όσοι κατοικούν σε αυτήν την «Gornomakedonjaska», διδασκόμενοι σωστά την Ιστορία και μελετώντας τα καταλυτικά και αδιάψευστα αρχαιολογικά ευρήματα ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΝ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ότι για να είσαι Μακεδόνας σημαίνει απαραίτητως ότι πρώτιστα είσαι και Έλληνας (εδώ και καμιά τριανταριά αιώνες) ή εάν και όταν και εφόσον τα εχθρευόμενα ενδοσκοπιανικά φύλα, τα οποία συνθέτουν με έξωθεν εκβιασμούς το νέο κράτος, το «διαλύσουν», πιθανώς, γιατί έτσι θα τους επιβάλλουν στο μέλλον να το κάνουν, θα μπορούν οι «Gornomakedonjaskages» να γίνουν Άνω Μακεδόνες Έλληνες γιατί τέτοιοι

είναι οι περισσότεροι απ' αυτούς" απλώς επειδή ατέλειωτα και βάνουσα ταλαιπωρούνταν κάτω από τα βάρβαρα κομμουνιστοκρατούμενα καθεστώτα της περιοχής έπρεπε όλοι οι Βλαχόφωνοι Έλληνες, οι Δίγλωσσοι Έλληνες, οι Μοναστηριώτες, οι Κλεισουραίοι, οι Ηρακλειώτες, οι ΚρυπτόΈλληνες κλπ. κλπ. να ξεχάσουν την καταγωγή τους, τα ονόματα τους και την κοινή τροφή τους την Ελλάδα όλων μας, βαφτίστηκαν με διάφορες αποπροσανατολιστικές της ιστορικής αλήθειας ονομασίες.

